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Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie „Przebudowa budynku 
szkolnego w celu przystosowania do prowadzenia zajęć kształcenia zawodowego wraz z 
przystosowaniem budynku dla osób niepełnosprawnych w Z.S. im. W. Goetla w Makowie 
Podhalańskim w ramach realizacji projektu pn: Poprawa infrastruktury szkół ponadpodstawowych 
prowadzących kształcenie zawodowe w powiecie suskim” 
Zadanie realizowane w ramach: Umowy nr: FEMP.05.03-IP.01-1360/24-00 o dofinansowanie 
projektu: Poprawa infrastruktury szkół ponadpodstawowych prowadzących kształcenie zawodowe w 
powiecie suskim, w ramach programu Fundusze Europejskie dla Małopolski 2021-2027, Priorytet 5. 
Fundusze europejskie wspierające infrastrukturę społeczną, Działanie 5.3 Infrastruktura kształcenia 
zawodowego A. Wsparcie infrastruktury szkół ponadpodstawowych prowadzących kształcenie 
zawodowe, finansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego 
 
 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 
zamówień publicznych (Dz. U. z 2024r. poz. 1320 ze zm. ), zwanej dalej ustawą, informuję, że wpłynęły 
do Zamawiającego pytania od Wykonawcy do treści specyfikacji warunków zamówienia. 

W związku z powyższym przytaczamy ich treść udzielając stosownej odpowiedzi. Zapisy 
niniejszego pisma są wiążące dla wszystkich uczestników postępowania.  
 
Pytanie nr 1. Dla sali Sala A4 czy zamawiający wymaga dostarczenia 34 sztuk. monitorów? W 
zestawieniu jest 17 zestawów komputerowych więc po co aż 34 monitory.  
Odpowiedź: Zgodnie z zapisami Rozdz. 2 pkt. 2.1 SWZ: „Zakres przedmiotowego zamówienia nie 
obejmuje dostaw/ usług wskazanych w pozycjach nr 18-24 przedmiaru robót stanowiącego załącznik 
do Programu Funkcjonalno- Użytkowego. 
Nie należy w cenie oferty uwzględniać wyposażenia sal, o którym mowa na stronach 28-35 
Programu Funkcjonalno- Użytkowego.” 
 
Pytanie nr 2. Dla sali Sala A8 prosimy o sprecyzowanie pozycji rolety o wymiarach 150x200, Czy 
zamawiający rzeczywiście wymaga dostarczenia 200 sztuk takich rolet. Prosimy o sprecyzowanie 
przybliżonej ilości rolet do zamontowania.  
Odpowiedź: Zgodnie z zapisami Rozdz. 2 pkt. 2.1 SWZ: „Zakres przedmiotowego zamówienia 
nie obejmuje dostaw/ usług wskazanych w pozycjach nr 18-24 przedmiaru robót stanowiącego 
załącznik do Programu Funkcjonalno- Użytkowego. 
Nie należy w cenie oferty uwzględniać wyposażenia sal, o którym mowa na stronach 28-35 
Programu Funkcjonalno- Użytkowego.” 
 
Pytanie nr 3. Dla sali A13 Czy zamawiający wymaga dostarczenia 50 sztuk. licencji Windows 
Server, czy 1 sztuki dla 50 stanowisk.  
Odpowiedź: Zgodnie z zapisami Rozdz. 2 pkt. 2.1 SWZ: „Zakres przedmiotowego zamówienia 
nie obejmuje dostaw/ usług wskazanych w pozycjach nr 18-24 przedmiaru robót stanowiącego 
załącznik do Programu Funkcjonalno- Użytkowego. 
Nie należy w cenie oferty uwzględniać wyposażenia sal, o którym mowa na stronach 28-35 
Programu Funkcjonalno- Użytkowego.” 
 
Pytanie nr 4.  Prosimy o określenie parametrów podnośnika dla niepełnosprawnych- na ilu piętrach 
ma on funkcjonować( ile mam mieć przystanków) 
Odpowiedź: Opis co do ilości przystanków podnośnika dla niepełnosprawnych i ilości 
obsługiwanych kondygnacji jest na stronie 6 i 7 PFU . Uproszczony przekrój, z którego wynika 
orientacyjna wysokość podnoszenia oraz rzuty obrazujące proponowaną lokalizację urządzenia 
znajdują się w załączonych rysunkach zatytułowanych  "Rzut_1_Maków" oraz 
"Rzut_2_Maków" 
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W związku z powyższym zmianie ulega również termin składania i otwarcia ofert na dzień 
09.12.2025r. do godz. 11:00- składanie ofert, natomiast otwarcie ofert nastąpi w dniu 09.12.2025 
r.  o godz. 12:00. 
Zmianie ulegają następujące zapisy SWZ: 
 
- Rozdz. 9 pkt 9.1 swz otrzymuje brzmienie: 

„Ofertę należy złożyć w sposób określony w rozdz. 8 SWZ nie później niż do dnia 09.12.2025 r. 
do godz. 11:00” 

 
- Rozdz. 9 pkt 9.4 swz otrzymuje brzmienie: 

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu 09.12.2025 r. o godz. 12:00 przy użyciu Platformy e-
Zamówienia.  

 
- Rozdz. 10 pkt 10.1 swz otrzymuje brzmienie: 

„Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 07.01.2025 r. Bieg terminu związania ofertą 
rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert” 

 
 

Stosownie do art. 284 ust 6 oraz art. 286 ust. 5 i ust. 7 ustawy Pzp, Zamawiający udostępnia 
niniejsze wyjaśnienia i zmiany na stronie internetowej prowadzonego postępowania i są one dla 
Wykonawców wiążące.     

 
 
z  poważaniem 
 

STAROSTA SUSKI 
mgr Józef Bałos 


